
Zpráva ČP TEPLICE 

Žáci a žákyně 

5.10.2013 

 

 

 Počátek naší dlouhé cesty začal na nádraží Svinov ve 13:00, kde jsme se sešli v počtu 

11 Lidí. Dlouhou cestu do Teplic jsme absolvovali, s přestupem v Praze. V Teplicích jsme se 

do hotelu dostali okolo 20:00. Ubytovali jsme se a šli převážit. Ráno jsme se zvážili na hotelu 

a dostavili jsme se před desátou hodinou na halu, kde turnaj probíhal. Po organizační stránce 

bylo všechno v pořádku a turnaj probíhal hladce. A okolo čtvrt na pět jsme se vydali 15 

minutovou cestou na nádraží směr Ostrava.  

 Turnaje se celkem zúčastnilo 12 závodníků 1.JCBO. a 1 závodník SKP Ostrava, který 

se přidal k naší výpravě. Vybojovali jsme  

 

Mladší žáci: 

 

Tento turnaj se mladším žákům podařil. Vybojovali 1 zlatou 2 stříbrné a 1 bronzovou medaili.  

Tím se jim snad podařilo probojovat na PČR ml. žáků v Ostravě, kde se na jejich boje těšíme 

v polovině listopadu.  

 

34 Kg  

 

DANIEL ŠIMEK (SKP OSTRAVA)  3/2  7. Místo 

 

 

Danek je bojovník, má svižné, rychlé judo, zaměřuje se na techniku seionage, kterou 

je potřeba snížit a táhnout rukama. Jinak jeho boj se mi velice libí.  

 

 

 

 

 



38 kg 

 

LABSKÝ ONDŘEJ    4/1   3. Místo 

 

Ondra byl po celou dobu svých zápasů soustředěný a snažil se nic nepodcenit, právem 

si vybojoval bronzovou medaili. Předvedl pěkné boje různorodých technik především 

s aši wazi. Předvedl širokou škálu technik. Skoroval na de aši harai, Ko uči gari, 

učimata. Souboj o finále prohrál na praporky, kde soupeř byl o něco málo lepší. O třetí 

místo krásně soupeře nachytal na šáhnutí a tím si vybojoval třetí místo…  

VELKÁ GRATULACE a pochvala za předvedený výkon. 

 

 46 kg  

 

 MOJŽÍŠEK LUKÁŠ   3/1   2. Místo 

 

i Lukášovi se turnaj podařil. Až ve finále nestačil na Matěje Krestu. Za svou píli dostal 

odměnu. Co je ovšem nutné Lukáše odnaučit, tak po hodu ztrácí kontakt se soupeřem a 

kouká se po rozhodčím. Prosím o odbourání této velké chyby. Dává tak šanci 

soupeřovy na unik ze země, místo následného přechodu na zem, a tím dokončení 

útoku na zemi. Prosím o odbourání…. JINAK GRATULUJI 

 

 

KRESTA MATĚJ    5/0   1. Místo 

 

Po pomalém a ospalém začátku v prvním zápase, se Matějův vlak rozjel a nezastavil 

se až do finále. Využíval svůj osvědčený úchop a je škoda, že se nepokusil o límcovou 

soeinage, která se občas nabízela. Jinak dnes nanašel přemožitele a zaslouženě si 

odvezl zlato. GRATULUJI 

 

HUSER FILIP    0/1   BEZ. UMÍSTĚNÍ 

 

U Filipa je potřeba se vyprat. Je nutné, aby získal větší sebevědomí. Od prvopočátku 

se soupeřovy odevzdal. Je to škoda. Doporučiji objíždět všechny okolní turnaje, číst 

zprávy a učit se ze svých chyb. Je dost času na sobě zapracovat a začátek by měl být 

na tréninku, kde také postrádám větší nasazení.  

 

55 Kg 

 

KRÁL JAN    2/2    7. Místo 



 Honzu koučoval brácha Kuba. V čem mi dost pomohl, protože jsem mohla být aspoň u 

dalších závodníků, kteří se prali současně. Viděla jsem poslední zápas, ve kterém Honza vedl 

na yuko, pak ovšem přešel do defensivního boje a to potrestal jeho soupeř na zemi, kdy 

Honzu udržel. Je potřeba zmínit, že se Honza v této váze rozkoukává.  

 

60 Kg  

 

PAVLICA TOMÁŠ     2/1    2. Místo 

 

V prvním zápase porazil německého soupeře z Erfurtu technikou kouči gari. po dalším 

vyhraném zápase se probojoval do finále, kde nestačil na Šedivého z Čáslavy.  

 

 

Starší žáci: 

 

+ 63 Kg 

 

POLÁŠKOVÁ KRISTÝNA    4/1   2. Místo

  

 

Po pomalém rozjezdu a prohře, se nám Kristýnka pěkně rozjela, do zápasů šla soustředěně a 

hned od začátku si hlídala úchop a vedla utkání ve své režii. V zápasech měla pěkný pohyb po 

žíněnce a soupeřkám nedala nic nedovolila. Pěkné boje - pěkné umístění. Gratuluji 

 

73 Kg 

 

SOTIRIOS PUPAKIS    0/1   bez. umístění 

 

Soty si musí pohlídat váhu a začít jí upravovat již od pondělí a ne poslední den před turnajem. 

Je škoda, aby chodil vyšší váhu kde jsou všichni jeho soupeři o hlavu dvě vyšší.  

 

VEČEŘA JAKUB     3/1   2. Místo 

 



Kubu jsem neviděla, byl tam s trenérem Chobotem Romanem a tudíž jsem se věnovala jiným 

současným zápasům. 

 

46 Kg 

 

FRANEK PATRIK     0/2   bez. umístění 

 

Patrik měl vyšší soupeře se kterýma si neví moc rady. Zkouší límcovou Seoinage, která mu 

nevychází, protože mu v ní chybí dotočení spodní části těla. V jednom zápase se mu podařil 

nádherný nástup do uči maty, kterému chybělo dotažení rukou, aby skóroval. Nechybí mu 

bojovnost a nasazení, je potřeba zapracovat na drobných technických věcech, aby nástupy do 

technik byly ohrožujícím faktorem. 

 

42 Kg 

 

PROŠEK MARTIN     0/1   bez. umístění 

 

PROŠEK MAREK     3/2   5. Místo 

 

Kluci mají stejný styl boje, takový rozharašený, nikdy nevíš, zda padá či hází. A i když padájí 

jsou schopni se vytočit a ještě hodit. No často u té žíněnky trnu, jak to vlastně dopadne. 

Tentokrát se více dařilo Markovy.  

 

 

Závěr: 

 

Myslím, že se klukům a především mladším žákům turnaj podařil, někteří si konečně po 

dlouhé době odvezli medaili z ČP, byla vidět radost a to mě těší. Ted je zapotřebí se dobře 

připravit na PČR žáků a držet jim palce aby své získané zkušenosti v hodně využili ve svůj 

prospěch.  

 

Zpracovala: Michaela Boháčová 

 

 



Zpráva trenéra z Českého poháru dorostu v Teplicích 

6.10.2013 

Vedoucí trenér : Radislav Borbély 

 

Výsledky 

52 kg Chwatarzová Alena  1V/2P  4 účastnice  3.místo 

Alena v prvním zápase se silnou GER prohála celkem rychle na sankaku. Ve druhém 

zápase s Vápeníkovou byla trestána několikrát šido za své sumi gaeši a SON. Provedení 

těchto technik bylo velmi špatné a tresty za ně byly správné. V posledním zápase vyhrála 

hezkým SOT. 

 

55 kg Vilímek Patrik  3V/1P  12 účastníků  3.místo 

Patrik v prvním zápae prohrál s favorizovaným Morongem. V dalších zápasech vítězil 

velice hezkou aši wazou. Dobrá byla i orientace na zemi. Patrik se mi na těchto závodech moc 

líbil. 

 

66 kg Pátek Jan   2V/2P  25 účastníků  7.místo 

 V prvním zápase vyhrál hezkým kouči. Ve druhém zápase upadli Michalovi Polívkovi 

na ukázkové ucuri goši. V opravách vyhrál v prvním zápase ura nagou a v dalším boji prohrál 

s mladším Volkem na držení. Honza potřebuje ještě hodně zesílet. 

 

73 kg Večeřa Jakub   1V/1P  25 účastníků  bez umístění 

 Po stříbrné medaili ze starších žáků si chtěl Kuba vyzkoušet i dorostence. Tam je to 

však mnohem těžší. V prvním zápase Loudu hodil na TOT a udržel. Ve druhém zápase Amler 

z Plzně zakontroval jeho SON a do dalších bojů jej nevytáhl. 

 

+90 kg  Král Jakub   3V/1P  5 účastníků  2.místo 

 V prvním zápase mladého Staňka porazil až v GS. Velice se trápil. Ve druhém boji 

zvítězil s Melicharem na držení. V zápase s věčným rivalem Svačinou se ujal rychle vedení na 

wazaari krásným sumi gaeši, hned z prvního úchopu. Pak se však začal dopouštět 

neuvěřitelných taktických chyb v boji na zemi. Nejdříve nedokázal udržet plně nasazené joko 

šiho gatame. Dokonce byl přetočen do držení, ze kterého však dokázal po 15 sekundách utéct. 

Pak se však dopustil další chyby když byl soupeř v parteru a byl udržen. V posledním zápase 

Kuba zvítězil hezkou SON ze které měl velikou radost. 

 

Další:  

Turnaj byl výborně zorganizován. Probíhal na šesti žíněnkách a bylo velice náročné všechno 

ulítat.  

 

Zpracoval: Radislav Borbély 
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